

10月31人殒命交通事故 6到10年驾龄司机肇事最多

事故多发生于早晚高峰时段,不按规定行车是事故主因

本报记者 周衍鹏 本报通讯员 陈刚 梁心龙



10月,全市共发生有人员伤亡、造成较大经济损失的交通事故167起,造成31人死亡,直接经济损失63万余元。事故主要集中在7时至9时、17时至18时两个时段,而发生交通事故的驾驶员中,6到10年驾龄的司机人数比重最高。



11月7日,因不按规定行驶,一辆面包车被顶翻。(资料片) 周衍鹏 摄

▶ 10月31人身亡,违法驾车是事故发生主因

15日,记者从青岛市交警支队了解到,10月,全市共发生有人员伤亡、造成较大经济损失的道路交通事故167起,造成31人死亡,152人受伤,直接经济损失达63万余元。其中,市内

四区17起,死亡4人,伤15人,直接经济损失3万余元;其余三区五市149起,死亡26人,伤137人,直接经济损失56万余元;高速公路1起,死亡1人,伤0人,直接经济损失2万余元。与去年同期相比,事故

起数下降10.22%,死亡人数下降18.42%,受伤人数下降4.4%,直接经济损失下降63.68%。

据介绍,未按规定让行、未确保安全行为、无证驾驶是发生事故的主要原因,占到事故总数的

77.42%。而所有事故中,按车辆类型分析,小型客车、摩托车、重型货车发生事故较多,其中小型客车比重最高,共发生91起事故,造成11人死亡。

▶ 早晚高峰易出事故,侧面包撞死亡人数多

据介绍,7时至9时,17时至18时,是事故发生的集中时段,分别占事故总数的18.71%、11.61%,上午时段主要是交通早高峰,车流量大,路况不佳,车主为赶时

间容易发生交通事故。下午时段是由于天色渐暗,视野状况变差,加上车主忙了一整天,正处于一个疲劳期,判断力、反应力有所下降。根据统计数据,在

非运营车辆中,私家车发生事故、造成死亡的人数最多,分别占到事故总数及死亡总数的70%以上。而在车辆发生碰撞的过程中,侧面相撞发生事故造成死亡最

多。民警分析,违法调头、违法转弯、抢信号、超速这四类违法行为中,最容易引发侧面相撞事故,占到所有侧面相撞事故总数的一半以上。

▶ 自认车技娴熟,6到10年驾龄司机肇事最多

根据统计数据,发生交通事故的司机中,拥有6到10年驾龄的司机占的比重最高,共发生事故43起、死亡4人,分别占事故及死亡总数的32.82%、21.05%。除此之外,

拥有11到15年驾龄,1年以下驾龄驾驶员人数紧随其后,分别占到事故及死亡总数的18.32%、12.21%。

交警分析,之所以6到10年驾龄的司机发生事故

比重最高,很大程度上是因驾驶员自认为驾驶技术娴熟,降低行车时的严格标准,诸如开车打电话、低头捡东西、聊天过于投入等情况,从而就导致交通事故的

发生。除了造成重大损失、人员伤亡的交通事故,更多的则是刮蹭、追尾等轻微交通事故,主要集中在违法变道、争道抢行、观察不周这三类情况。

天冷生土暖气取暖 母子二人煤气中毒

本报11月15日讯(记者 杨林) 15日,记者从多家医院高压氧科获悉,目前陆续出现一氧化碳中毒病人,总体人数比去年要少。医生提醒,密闭空间里有可燃物也可导致一氧化碳中毒。

10月30日晚,孙女士在家坐月子,由于天气比较寒冷,家人就生起土暖气取暖,第二天早晨孙女士起床后出现了头晕、恶心等症状,身边的孩子也啼哭不止,家人立即将母子二人送至海慈医院抢救,经诊断为一氧化碳中毒,治疗两周后,母子二人脱离危险。

据了解,随着岛城集中供暖面积不断扩大,一氧化碳中毒患者逐年递减。海慈医院高压氧科主治医师孙蓬蓬称,天气转凉以来,该科陆续接诊了4例急性一氧化碳中毒病人,其中中度中毒2例,轻度中毒2例,经积极救治,现生命体征平稳,均无生命危险。市立医院高压氧科主任王军称,医院只接了1例一氧化碳中毒患者,比往年少了很多,患者家住郊区,因为在房间里生炉子中毒。青医附院高压氧科主任王主任称,医院主要接诊重度一氧化碳中毒患者,今年接诊的4例患者全是从郊区转诊上来的重度患者。

“密闭空间内如果有可燃物,也容易出现一氧化碳中毒。”王军称,冬天使用煤气热水器,要严格按照安装规定,保持室内通风。

李沧区计生协会开展宣传教育活动

李沧区计生协会利用社区活动中心,进行计生政策法规、流动人口计划生育管理、优生优育知识等方面的知识宣传;利用农贸市场超市,设立宣传咨询点,发放《致流出人口的一封信》和《服务指南》等计生宣传品,使流出人口充分了解自己在计划生育工作中的义务和有关生殖健康知识。

莱西市供电公司做好冬季防火工作

11月13日,莱西市供电公司针对冬季火灾易发、多发的特点,结合电力行业实际,借助11月消防安全知识教育讲座的相关内容要求,对所辖的供电所、变电站以及高层建筑消防设施、防火楼梯、防火门等进行专项检查。

在检查的同时,把各种消防器材安全使用、火灾后的疏散、逃生等内容又面对面地向员工进行了详细讲解、温故,达到了消除安全隐患,防患于未然,维护安全生产、安全经营和电网安全运行的目的。

(张仁强)

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司
携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、
平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

